

# 穆迪下调多家美国银行信用评级 引发美股抛售潮

【新华社纽约8月8日电】国际评级机构穆迪投资者服务公司7日晚间发布报告宣布下调多家美国银行信用评级，此举8日引发美国股市抛售潮。

根据报告，穆迪将美国制造商和贸易商银行、韦伯斯特金融公司等10家中小银行信用评级下调一级，将美国合众银行、纽约梅隆银行、道富银行等6家大型银行的信用评级列入下调观察名单，并将第一资本银行、公民金融集团、五三银行等11家美国大型银行的展望评级降为负面。

《华尔街日报》说，穆迪下调多家美国银行信用评级，引发人们对信贷收紧以及美国银行体系承压能力的担忧。这导致美股开盘后金融股遭到抛售，三大股指集体下挫。

截至8日收盘，道琼斯工业平均指数跌158.64点，跌幅0.45%，收于

35314.49点；纳斯达克综合指数跌110.07点，跌幅0.79%，收于13884.32点；标准普尔500种股票指数跌19.06点，跌幅0.42%，收于4499.38点。

彭博社说，美股短期看跌信号明显，股市未来几个交易日还有回调空间。美国消费者新闻与商业频道(CNBC)援引银行业分析师观点称，穆迪宣布下调多家银行评级让一些投资者感到惊讶，但投资者事实上早就清

楚，美国中小银行正面临多重挑战，尤其是规模偏小的区域性银行。银行股投资者应具体分析不同银行的现状后再做下一步打算。

自去年3月以来，美国联邦储备委员会已累计加息11次，各规模银行均在努力应对存款成本上升、不良资产风险加剧等挑战。今年3月以来，全美已发生5起银行破产案，涉及硅谷银行、签名银行、第一共和银行等。



## 巴基斯坦前总理伊姆兰·汗 被取消未来五年竞选资格

【新华社北京8月9日电】伊斯兰堡消息：当地时间8日，巴基斯坦选举委员会宣布取消前总理、正义运动党主席伊姆兰·汗未来5年的竞选资格。

据巴基斯坦《黎明报》报道，根据巴基斯坦宪法，若立法者(议员)被判任何涉及道德败坏的罪行，并被判处不少于两年监禁，在其

被释放未满5年的情况下，可以取消其竞选资格。

巴基斯坦首都伊斯兰堡地方法院5日就一起牵扯伊姆兰·汗的腐败案做出判决，以伊姆兰·汗向中央选举委员会提交虚假信息、存在腐败行为为由，对其判处3年监禁，剥夺他竞选或担任公职资格5年，并处罚金10万卢比(约合351美元)。此外，

法官还发布了针对伊姆兰·汗的逮捕令。

巴基斯坦选举委员会引用了初审法院对伊姆兰·汗的判决，并宣布取消伊姆兰·汗未来五年的竞选资格，取消其作为选区候选人的资格。

报道称，决定宣布数小时前，伊姆兰·汗就此前的判决向伊斯兰堡高等法院提起上诉。他要求高等

法院搁置初审法院的判决，并在作出最终判决之前暂缓对他的监禁。

上诉文件指出，初审法院“没有提供适当或充分的听证机会”，相关法官系提前撰写判决书，并在5日举行了一个具有“欺骗”意义的听证会。

伊斯兰堡高等法院已组成分庭，将于9日审理伊姆兰·汗的上诉。

## 菲律宾6月份失业率 环比微升至4.5%

【新华社马尼拉8月9日电】菲律宾国家统计局9日发布的数据显示，该国6月份失业率为4.5%，环比上升0.2个百分点。

数据显示，菲律宾6月份失业人口升至233万人，失业率也打破此前连续数月环比下降趋势。此前公布的数据显示，该国2月至5月失业率分别为4.8%、4.7%、4.5%和4.3%。与此同时，菲律宾6月份就业不足率环比上升0.3个百分点，达12%，意味着有587万就业者正在寻求更多工作时间或更好的工作机会。

数据还显示，服务业是菲律宾吸纳就业最多的产业，占总就业人口的58.2%。其次是农

业和工业，分别占比23.8%和18%。

菲律宾国家统计局官员马帕指出，6月份失业率上升是因为劳动参与率的增加，约有74.1万人加入了劳动力市场。

数据显示，菲律宾6月份青年失业率为9.9%，较去年同期下降了1.9个百分点，环比下降0.7个百分点，显示青年失业问题得到一定程度缓解。

菲律宾国家经济与发展局局长阿塞尼奥·巴利萨坎表示，随着青年劳动人口不断增加，政府正致力于加强培训和提升他们的技能，从而提高其就业能力，从而获得高质量、高收入的工作机会。

## 美国联邦最高法院恢复拜登政府 对“幽灵枪”限制法规

【新华社华盛顿8月8日电】美国联邦最高法院当地时间8日暂时驳回下级法院针对“幽灵枪”法规的裁决，恢复拜登政府对“幽灵枪”的限制法规。

在当天的裁决中，最高法院的9名大法官以5票赞成、4票反对的结果，恢复拜登政府对“幽灵枪”的限制法规。首席大法官罗伯茨和保守派大法官巴

雷特与3名自由派大法官投票赞成，所有大法官均未对结果发表意见。

“幽灵枪”指没有枪支序列号也无法被执法部门追踪的枪支。美国有众多商家出售“幽灵枪”套件，购买者拿到套件后可按照说明组装成枪支。

近年来，“幽灵枪”越来越多地被用于犯罪案件中。据美国司法部统计数据，执法人员

2021年缴获超过19000支“幽灵枪”，较5年前数量增长超过10倍。

为打击“幽灵枪”，美国司法部2022年出台新规，将“幽灵枪”套件定义为“武器”，套件需标有序列号；禁止商家不进行背景调查就出售“幽灵枪”套件；商家需登记出售的“幽灵枪”套件，以便于追踪等。

2023年6月，位于得

克萨斯州的地方法院裁定，司法部针对“幽灵枪”的新规违法，联邦法律对于武器的定义不包括枪支零部件。

据美媒报道，由于此前未将“幽灵枪”套件列为武器，部件上未有序列号，因此即使在犯罪现场发现“幽灵枪”也很难追踪到持有者。司法部出台的新规便于追踪“幽灵枪”持有者。

## 俄罗斯中止与38个不友好国家 税收协定部分条款

【香港中通社8月9日电】俄罗斯总统普京8日签署一项总统令，暂停执行俄罗斯与包括美国在内的38个不友好国家签订的税收协定中的部分条款。

该总统令暂停执行税收协定中关于动产和不动产、股息、利息、服务性收

入和版权收入、佣金和就业收入征税以及资本税收等基本规定。

除此之外，税收优惠的条款以及税收协定签订的国的纳税人不应缴纳比当地税负更重税款的非歧视性规定也被中止。不过，避免双重征税协定的法规仍然有效，因此在这38个

不友好国家注册的公司仍可在俄罗斯计人在海外缴纳的所得税税额。

普京指示外交部向这些国家发出中止税收协定条款的通知，并指示政府向国家杜马(俄罗斯联邦下议院)提交中止条款的议案。

此前外长拉夫罗夫表示，俄罗斯不会与不友好

国家恢复以前的关系，如果这些国家放弃反俄路线，俄罗斯将根据自己的利益采取行动。

此外，日本内阁官房长官松野博一9日表示，日本政府已就俄罗斯官方决定暂停与日本签订的税收协定部分条款一事向俄方提出抗议。

## 世界粮食计划署恢复对埃塞俄比亚粮食援助

【香港中通社8月9日电】2023年上半年埃塞俄比亚发生大规模盗窃捐赠粮食事件后，世界粮食计划署(WFP)暂停向其提供粮食援助。近日，WFP表示，已开始逐渐恢复对埃塞俄比亚的援助，并在某些地区进行测试性小规模分发。

美媒当地时间8日报道，世界粮食计划署前晚表示，已于7月31日开始向埃塞俄比亚北部提格雷州约10万人分发小麦，

同时测试“加强提供粮食援助的管控措施”。

WFP在发现粮食被盗后，曾于今年3月首次停止向提格雷州运送粮食。在提格雷州的一个城镇上，有人发现足够13.4万人一个月食量的被盗粮食而皇之地被人在市场上出售。6月，WFP暂停援助措施扩大到埃塞俄比亚全境。

埃塞俄比亚和WFP最大的人道主义捐助国美国，也暂停了粮食援助。

美国官员表示，他们认为这起盗窃案可能是有史以来规模最大的捐赠食品挪用事件，且埃塞俄比亚的官员也深度参与其中。捐助者们建议将埃塞俄比亚政府完全从援助系统中剔除，但WFP表示，“粮食计划署应埃塞俄比亚政府的要求开展工作，并会同各级政府密切合作。”

美国国际开发署(USAID)称，WFP此次恢复援助并非由美国提供资金，

而是由世界银行资助，美国将继续暂停粮食援助。

批评者们称WFP暂停粮食援助是不道德的，并表示数百人已死于饥饿。此次暂停已经影响了2000万埃塞俄比亚人(占总人口的1/6)以及80万难民。

另外，世界粮食计划署官网显示：在世界粮食计划署开展工作的79个国家(以及可获得数据的国家)中，2023年将有超过3.45亿人面临高度粮食不安全，是2020年的两倍多。

## 波兰总统称将于10月15日举行议会选举

【新华社北京8月9日电】华沙消息：当地时间8日，波兰总统杜达宣布将于今年10月15日举行议会选举。

杜达8日在社交媒体上说：“刚刚收到波兰国家选举委员会关于拟定议会选举日期的意见，我决定将选举日期定于今年10

月15日。波兰的未来关系到我们每个人，请使用你的权利！”

半岛电视台引用波兰媒体的话说，杜达的决定将刊登在波兰《法律公报》(the Journal of Law)上，之后竞选活动将陆续展开。

波兰议会分为众参两院，众议院有460个席位，

参议院有100个席位，议员均通过选举产生，任期4年。依据波兰选举法，得票率超过5%的政党以及得票率超过8%的政党联盟可进入众议院，众议院席位将根据得票率分配。众议院选举票数超过半数的政党获得独立执政的资格。

波兰执政党法律与公正党已连续两届获胜执政。上一届波兰议会选举于2019年10月举行，法律与公正党得票率为43.59%。

该党赢得众议院460个席位中的235席，获得独立执政资格，但失去了参议院多数席位。

### 新西兰呀巴布亚分离分子 释放被绑架飞行员

【香港中通社8月9日电】新西兰9日呼吁印尼巴布亚分离分子即刻释放六个月前被绑架的一名新西兰飞行员。

综合外媒报道，苏西航空公司的新西兰籍飞行员梅尔滕斯，2月7日把五名乘客送到巴布亚偏远地区的恩杜加，飞机降落后，他被西巴布亚民族解放军战士掳走至今。

新西兰总理希普金斯9日在奥克兰说，梅尔滕斯是一个备受爱戴的父亲、丈夫、兄弟和儿子。他再次敦促绑架他的人立刻释放他。他认为，梅尔滕斯被挟持越久，风险就越大，他和他的家人也更倍感煎熬。

希普金斯透露，新西兰外交部正与印尼当局合作，制定应对行动。他本周早前与梅尔滕斯的家人见面，向他们保证，政府正在尽一切努力把梅尔滕斯带回家。“他的安全和福祉仍然是我们的首要考量。”

西巴布亚民族解放军此前要求印尼政府承认巴布亚独立，作为释放梅尔滕斯的条件。

印尼军队称，4月间展开营救行动的部队遭巴布亚武装分离分子伏击，造成至少一人死亡。

巴布亚1969年正式并入印尼。巴布亚分离主义组织数十年来不断寻求巴布亚脱离印尼，与印尼军队和安全部队冲突不断。

### 聘

#### LOWONGAN

##### 寻找最合适的你

本報廣告部誠聘營銷數位

- 崗位職責  
· 熟悉公司產品特點，匯總市場信息
- 任職要求  
· 男女不拘，從事相關行業及以上工作經歷  
· 高中以上學歷，能力突出者可放寬學歷要求  
· 普通話流利(優先)，有望成為頂尖營銷高手  
· 性格開朗，富有愛心及高度責任感  
· 具有良好語言溝通能力和服務態度、協調能力和吃苦耐勞精神

應徵新建請寄至廣告部郵箱  
guojiribao.iklan@gmail.com